
Protokół Nr 114/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Kielcach w dniu 18 sierpnia 2025 roku w sali konferencyjnej 

przy gabinecie Starosty (lista obecności w załączeniu do protokołu). Początek obrad godz. 1400. 

Posiedzeniu przewodniczył Starosta Tomasz Płeban 

1. Sprawy różne: 

W związku z trwającym naborem wniosków do Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg, 

który trwa do 28 sierpnia 2025 r., Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Kielcach 

Zbigniew Wróbel, na prośbę Starosty Kieleckiego Tomasza Plebana przygotował zestawienie 

posiadanych przez PZD w Kielcach kompletnych dokumentacji projektowych, spełniających 

wymagania ogłoszonego naboru na dofinansowanie zadań drogowych. Dyrektor Powiatowego 

Zarządu Dróg w Kielcach Zbigniew Wróbel przedłożył stosowny wykaz, stanowiący załącznik 

nr 1 do protokołu. 

Zarząd Powiatu postanowił, iż ostateczną decyzję w przedmiocie wyboru inwestycji 

drogowych, które Powiat Kielecki złoży w obecnym naborze na dofinansowanie inwestycji na rok 

2026 podejmie na jednym z kolejnych posiedzeń po dokładnym przeanalizowaniu wykazu 

przygotowanego przez Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Kielcach Zbigniewa Wróbla. 

Ponadto Starosta Kielecki Tomasz Pleban poinformował zebranych, iż w wyniku 

prowadzonych rozmów z włodarzami gmin z terenu Powiatu Kieleckiego, by to gminy, w razie 

niewypełnienia limitu wniosków dla samorządów gminnych, złożyły wnioski na realizację 

inwestycji na drogach powiatowych, które Powiat przekaże gminom w zarząd na czas realizacji 

zadania, pięć gmin wyraziło zainteresowanie tego typu rozwiązaniem. W chwili obecnej PZD 

w Kielcach ustala szczegóły z zainteresowanymi gminami odnośnie konkretnych zadań 

inwestycyjnych. Podkreślił, iż na jedno z kolejnych posiedzeń Zarządu jednostka powinna 

przekazać ostateczny wykaz inwestycji, o dofinansowanie których wystąpią gminy. Jednocześnie 

zobowiązał Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Kielcach Zbigniewa Wróbla 

do przygotowania projektów uchwał w celu wystąpienia do Rady Powiatu w Kielcach o wyrażenie 

zgody na przekazanie wybranych odcinków dróg w zarządzanie samorządom gminnym oraz 

stosownych porozumień. 

Dodatkowo Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Kielcach Zbigniew Wróbel 
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Dodatkowo Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Kielcach Zbigniew Wróbel 

przedstawił zestawienie proponowanych remontów dróg do wykonania w roku 2025 wraz 

z szacowaną wartością zadania. Zestawienie stanowi załącznik nr 2 do protokołu. Podkreślił, 

iż wskazane odcinki dróg powiatowych, z powodu złego stanu technicznego, powinny zostać 

wyremontowane w pierwszej kolejności. 

Zarząd Powiatu zaakceptował powyższe zestawienie, ponadto poprosił Dyrektora 

0 rozważenie możliwości rozszerzenie zestawienia o zadanie remontowe na drodze powiatowej 

w miejscowości Samsonów Ciągłe, oraz przygotowanie i przekazanie stosownych dokumentów 

do Wydziału Budżetu i Finansów, tak by ww. inwestycje zostały ujęte w projekcie uchwały 

dotyczącej zmian w budżecie Powiatu Kieleckiego na 2025 rok, skierowanej do Rady Powiatu 

w Kielcach na najbliższą sesję. 

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Kielcach Zbigniew Wróbel zobowiązał się 

do przeanalizowania dokumentacji dotyczącej wskazanego przez Zarząd Powiatu zadania 

1 ewentualnego przedłożenia go do zaakceptowania na jednym z kolejnych posiedzeń oraz 

do przygotowania i przekazania niezbędnych dokumentów do Wydziału Budżetu i Finansów. 

Na tym zakończono posiedzenie Zarządu Powiatu w Kielcach w dniu 

18 sierpnia 2025 roku. 

Zakończenie obrad - godz. 1530 

Protokół liczy 2 strony. 

Protokołował Bartosz Bysiak 

Protokół sporządzono 19 sierpnia 2025 r. \ 

Zarząd Powiatu: 

Starosta: 

Tomasz Pleban 

o 
Wicestarosta: 

Tomasz Dulny 

Członkowie Zarządu: 

Mirosław Gębski 

Cezary Majcher 

Mariusz Ściana 
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